OTALIS reynna NOAUNMACTUN

CoeamHuTenbHasa apmaTtypa




TAJIUC - BbibOp HOMEp o0AMH B MUpe
TpybonpoBoAHON apMaTypbl.

TAJINC aBnaeTcsd 0CHOBHbIM HpeHAOM Mo MoCTaBKe TOBApOB W YC/YF, CBSA3aHHbIX
¢ Bof,0060poTHbIM UnksioM. Komnanmm ATLANTIC PLASTICS, BAYARD, BELGICAST,
RAPHAEL, ERHARD, FRISCHHUT, SCHMIEDING, STRATE, UNIJOINT n WAFREGA,
obbenmHeHHble nog uMeHeM TAJINC, npepnaratoT yHUKaNbHbIN UCYEPbIBAOLLNIA
CEPBUC U Hauyylune peLleHns pas Kaxkaon obnactv npumeHeHus. MmobanbHbIn
onbIT ¥ rybokue 3HaHWS HaLlKX COTPYLHWUKOB SBNISKOTCS OCHOBOW 4151 UHHOBALMOH-
Hol cunbl TAJINC. B HalwweM cTpeMieHUM K HOBbIM peLleHUsIM Mbl PeryisipHo ycTa-
HaB/IMBaEM HOBble BEXW B TEXHONOMMW NPON3BOACTBA apMaTypbl. M fenaeM Tak yxe
6onee 100 ner.

Hawe BHMMaHWe Bcerga cocpefoTOYEHO Ha MOBbILWEHUN 3PPEKTUBHOCTU UCTONb-
30BaHWS BOAHbIX pecypcoB, obecrneyeHnn ANTENbHOMO Cpoka ciy>bbl M 3KOHOMU-
Yyeckon LiesiecoobpasHocTy.

Mpopykumns TAJINC cooTBeTCTBYeT caMbiM CTPOrMM CTaHLapTaM KayecTBa U cepTu-
duumpoBaHa Bo BCeM Mupe.

TALIS

YOUR CHOICE IN WATERFLOW CONTROL



O TALIS

BALL BbIEOP B MUPE APMATYPbI

reynnaA NOMUNAACTUR

CoBpeMeHHasi coefuHUTENbHAs apMaTypa Mo3BosiSeT COKpaTWTb CPoku paboT mo
nepeknage TpybonpoBonoB, OCYL,eCTBUTb MOHTax Tpyb M3 pasHblx MaTepuanos
¥ LMaMeTpoB, a rnaBHoe 06ecneynTb repMeTUYHOCTb CThIKOB U JONTUIA CPOK IKCMAY-
ataumun. bonee 70 % noTepb BoAbl B CETVM MPOUCXOAUT B MecTax CTbikoB Tpybonpo-
BOAOB, MO3TOMY WMCMOJIb30BaHNE HAAEXHON COeMHUTENIbHON apMaTypbl He MeHee
BaXKHO, YEM KayeCTBeHHble Tpybbl.

[vana3oH npepgnaraeMoi HaMu NpogyKkunu BktovaeT guameTpbl ot 20 fo 2200 MM
“ HoMuHanbHoe aasnedne ot 10 o 40 kr/cMm? , B cooTBeTCTBUM co cTaHaapTam DIN,
IS0, BS5, ANSI, JIS, APL.

Mbl co3fanu aToT KaTtanor, YTobbl 03HaKOMWUTb HALIMX KIMEHTOB C LUMPOKOW HOMEH-
KnaTypow TpybonpoBoaHol apMaTypbl: cefienok, MydT, dnaHLeBbIX aganTepoB Aas
Bcex Tunos Tpy6. MNpepnaraemMblii HAMY aCCOPTUMEHT Ceflef1oK Af1s BPE30K NMOAXOANT
anqa tpy6 mn3 MBX, M3, acbecTouemeHTa, cTanu 1 YyryHa BCeX HOMUHaNbHbIX Aua-
MeTpoB BroTb Ao 1000 MM. HoMeHKNaTypHbI psif, coeaUHUTENbHBIX MydT U dnaH-
LieBbIX afanTepoB nokpbiBaeT guameTtpbl Ao 2000 MM, a TonepaHTHOCTb MOXET A0-

cTuratb 235 MMm.

Komnanus TALIS npepnaraet Bam caMbiil MoaHbIA accopTuMeHT TpybonpoBoaHowM

apMaTypbl N MOCTOAHHO NU3y4aeT I'IOTpe6HOCTVI PblHKa Angd LanbHenLWwmnx NHHOBaL M.

Mbl bynem panbl niobomy BawweMy npefniokeHM0 v 0T3bIBY U FOTOBbI OTBETUTbL Ha

Bawwn Bonpockl no Hawew npoaykuun!

CERTIFICATE

CERTIFICATE

CERTIFICATE




@ BALU BbIEOP B MUPE APMATYPbI

ACCO PTUMEHT NPOAYKL NN rrynnaNOMUNAACTUK

o

Cepenku ¢ pe3bb0BbIM 0TBOAOM Cepnenku ¢ pe3bb0oBbIM 0TBOAOM A1iS Cepnenku ¢ pe3bboBbIM OTBOLOM NS
ans MBX tpyb Cepus 700 acbectouemMeHTHbIX Tpyb Cepus 750 4yryHHbix Tpyb Cepus 790
YHuBepcanbHas cefienka ¢ pe3bboBbIM Cepenka c pe3bboBbIM 0TBOAOM Cepenka c dnaHLeBbIM 0TBOLOM
oTBofoM Ans Bcex Tnnos Tpy6. Cepnsi 800 = pana M3 n MBX 1py6. Cepua 1300 ana 7py6 MBX n M3. Cepua 2300

YHuBepcanbHas cefienka nog XoMyTbl. YHuBepcanbHas cefienka ans Bpesku YHuBepcanbHas cefiefika nof XoMyTbl
1 1
Cepusa 1400 nog fasnexneM. Cepus 1410 ¢ dnaHuesbiM oTBogoM. Cepusa 1425

XOMyTbl U3 HepXKaBetoLLen cTanu. ApanTtep ons Bpe3ku nof, fLaBneHneM 1 CoepunutensHas MyédTta ana MNBX-Tpy6.
Cepus 1450 Cepus 1415 Cepus 1000



@ BALW BbIEOP B MUPE APMATYPbI

romIANOAUMARCTUK AccopTMMeHT npoayKLmum

,D,eMOHTa)KHaFI BCTaBKa.

®naHueBble apanTtepbl «Major Stop»
Cepusa BC-06-11 BC-06-09/BC-06-10

16 18

o

YHuBepcanbHas MydpTta «LIBERTY»
Cepus 1200-L

YHuBepcanbHbI pnaHueBbIn

19 apantep «LIBERTY» Cepua 2200-L

20 Mydra «<EUROCOUP»

MydTta 1 dnaHLeBbIN
24 apantep ona M3 Tpyb
Cepun 1.800 n 2.800

YHuBepcanbHasa MydTa C ToJiepaHTHO-

22 OnaHuesbii apantep «EUROCOUP» 23 CToio 710 43 Mu. Cepns 3100

YHuBepcanbHbl GnaHLeBbIn
26 apanTep c TonepaHTHOCTbIO f0 43 MM 27
Cepus 3200

YHuBepcanbHas pefykuMoHHas MydTa
Cepus 1500



BALL BbIEOP B MUPE APMATYPbI

reynnaNOAUNAACTUK
Cenenku c pesbboBbiM oTBogOM ang [NBX tpy6 Cepua 700

©TALIS

Cepusa 700 Apr. DN OTBOA
o Cepblit uyryH GG-25 ¢ aHtu- 701 32 v
701-A 32 Y
KOPPO3MOHHbLIM MOKPbITUEM. 702 0 o
¢ QUMHKOBaHHbIe raku 1 6oNTbI. 703 40 1"
704 50 % -1
¢ [a30Bas pesbba no craHmapTy 705 63 1"
DIN. 706 75 Y% -1
707 75 1% -1 %"
708 90 Y% -1
1 709 90 TV -1%"
710 110 75 L A NS
711 110 2" - 21" - 3"
712 125 78 L N NS
713 125 2" - 214" - 3"
714 140 AN R WA NS
715 140 2" - 21" - 3"
716 160 AN REN R7ARN /S
717 160 2" - 21" - 3"
718 180 1" -1 -1%"
MATEPUAJT: GG-25 79 180 2°-2%"-3"
720 200 (R R7A N7
721 200 2" - 21" -3
Ans Tpy6 us MBX 722 250 (R 7 N7
723 250 2"-2""-3"
724 315 2" - 2" - 3"

Cenenku c pespboBbIiM 0TBOAOM ANng acbectouemeHTHbIX Tpyb Cepusa 750

Cepusa 750 Apr. DN OTBOA
e Cepbl#t uyryH GG-25 ¢ aHtu- 751 0 50 Y% -1
KOPPO3VOHHbIM MOKPbITUEM. 752 @ 60 P =
¢ OuMHKOBaAHHbIE raku 1 6onTbl. 752-A ? 60 1% -1%"
¢ [a30Basi pesbba Mo craHpapTy 753 @70 A
DIN. 754 780 AR L
754-A ? 80 1" -1 %"
755 @100 A LR RV RS
756 0125 /A R R/ 7S
757 2150 /AN LR R/ 7S
757-A 2150 2" -2Y" -3
758 2175 1" -1 -1
MATEPUAJ: GG-25 77 0200 o
759-A @ 200 2" -2 - 3"
[na acbectoueMeHTHbIX Tpy6 760 2 250 oYy g

Cenenku c pe3bboBbIM 0TBOLOM ANs YyryHHbIX Tpyb Cepua 790

* Kpenex: buxpomMumpoBaHHble bosi-
Tbl U Fraky ANd MakcuMManbHOWM 799 300 1-1%-1%-2-2%-3 326 330
KOPPO3MOHHOW YCTONYMBOCTU.

Cepusa 790 Aprt. DN OTBOA oD Max 0D

e Ceflenkn W3rotaBiMBalOTCA M3 | 791 60 Y-1-1%-1"% 77 80
BbICOKOMPOYHOrO YyryHa ¢ wa- | . - BT T T - -

poBuAHbIM rpaduTom - BYLLUM
(GGG-40) c aHTMKOpPpO3MOHHLIM | 793 | 100 1T-1Y%-1%-2 118 122
MOKPbITUEM. 794 125 1-1%-1%-2 144 148
Mpoknaaku: 795 150 1-1%-1%-2 170 174
* [ins Boabl: EPDM, B cooTBeTCTBUM | 40, 175 1 1Y%-1%-2 195 199

¢ UNE EN 681/1.

) 797 200 1-1%-1%-2 222 226

4 e Ing rasa: NBR, B cootBeTCcTBUMU
‘ c UNE EN 549. 798 250 1-1%-1%-2-2%-3 | 274 278

MATEPWAJT: GGG-40
[ina yyryHHbix Tpyb



O TALIS

BALW BbIEOP B MUPE APMATYPbI

reyAnaNONUNAACTUK YHVBepcanbHas cefenka
C pe3bboBbIM 0TBOAOM AJ1 BCEX TUMOB TPYO

Cepua 800

TexHnyeckoe onucaHue:

e Ceflesika OLHOTO HOMMWHANbLHOMO [AMaMeTpa MOAXOLMT ANS LUMPOKOTOo
OManasoHa HapyXHbIX OuMaMeTpoB brarogaps KOHCTPYKUMU C BOKOBbLIMU
KAMHBAMW U [LBYM YTIOTHEHMAM B popMe noayMecaua.

e [laHHasa cefienka TakxKe MOXET MOJIHOLEHHO UCMOJIb30BaTbCH Kak:

- peMOHTHas MydTa
- coeAuHUTeNbHas MydTa

@ MakcuManbHoe pabodee gasnenune 16 kr/cm?
@ [lasnenue npw ncnoitanmsa x1.5 x PN

Ona paBHOMepHoro obXuMa Tpybbl Mo BCeMy Hapy>XXHOMy AunaMeTpy
MCNoNb3yiNTe NepeKpPecTHyIo 3aTsXXKY Kpenexa.

KOHCTPYKTWBHbIE 3JIEMEHTbI
MATEPWAJT: BYLUT GGG-40

) e
[Lns Bcex Mo Tpyb: BepxHss 1 HUXKHSAS YacTu Kopnyca YnnotHeHus B GopMe noaymecsiLa

uyryw, TIBX, M3 v ap. ©® Bokosbie knuHbA @ Bonmu
TonepaHTHOCTb (MM) BonTbl
Aprt. OTBOA DN AnuHa
MWH. Makc. Kon-Bo pa3mep
801 1"
802 1" 80-3" 58 100 150 4 M14x110
803 2"
804 1"
805 1%" | 100-4" 78 120 160 4 M14x110
806 2"
807 1"
808 1%" | 125-5" 104 145 180 4 M16x110
809 2"
810 1"
811 1%" | 150-6" 130 172 210 4 M16x110
812 2"
813 1"
814 1%" | 200-8" 180 225 270 6 M16x110
815 2"
KOHCTPYKTUBHbIE 3JIEMEHTbI

CumBon Yactb Matepuan MokpbiTHe

a Kopnyc BYLIT GGG-40 3nokcugHoe

b KnvHbs BYLLUI GGG-40 3nokcmpHoe

c YnnotHeHus EPDM

d Bontbl Cranb 8.8 BuxpomupoBaHHas




Cenenka ¢ pe3bboBbiM 0TBOOM @2 revinanonunnacTuk
ona 13 n MNBX tpy6b

Cepua 1300

e Cepenka cepun 1300 obecneuvBaeT NoOnHy 3aTsXKy, a, clefoBa-
TeNbHO, 1 abconoTHY0 BofoHenpoHuLaeMocTb. Cefenka nsrotasnm-
BAETCA U3 BbICOKOMPOYHOro YyryHa (GGG-40) n nmeeT HannasnseMoe
3MOKCMAHOE NOKpPbITUE.

* YnnoTtHeHne EPDM cornacHo Hopmam UNE EN 681/1.

* B KoMMeKTe BUHTBI M raiku 13 HepxasetoLei ctanu (cooTBeTcTBytO-
wue A2-DIN 933 v AISI 304-DIN 125)

Aprt. DN 1/3.. d L L1 A F H Bec, kr
1301-0012 | 32 v | 15 | 65 | 39 | 65 | 91 M8x20 08
1302-0034 | 32 %' | 20 | 65 | 39 | 65 | 91 M8x20 08
1303-0012 | 40 vl 15 | 65 | 42 | 82 | 99 M8x20 1
1304-0034 | 40 % | 20 | 65 | 45 | 85 | 99 M8x20 1
1305-1000 | 40 1" 26 | 65 | 51 91 99 M8x20 1
1306-0034 | 50 %" | 20 | 90 | 50 | 85 | 114 | M10x25 1.4
1307-1000 | 50 1" 26 | 90 | 56 | 91 | 114 | M10x25 1.4
1308-0014 | 50 | 1%" | 34 | 90 | 56 | 91 | 114 | M10x25 1.4
MATEPWA: GGG-40 1309-0034 | 63 % | 20 | 90 | 56 | 985 | 129 | M10x25 1.7
1309-1000 | 63 1" 26 | 90 | 62 |1045| 129 | M10x25 1.7
Ans TIBX v 113 Tpy6 1310-1014 | 63 | 1%" | 34 | 90 | 62 |1045| 129 | M10x25 1.7
1311-1012 | 63 | 1%" | 40 | 90 | 70 |1105| 129 | M10x25 1.7
1312-2000 | 63 2" 52 | 90 | 70 |1105| 129 | M10x25 1.7
1313-1000 | 75 1" 26 | 115 | 68 | 1165 | 141 | M10x25 23
1314-1014 | 75 | 1%" | 34 | 115 | 68 | 1165 | 141 | M10x25 23
1315-1012 | 75 | 1%" | 40 | 115 | 76 | 1245 | 141 | M10x25 23
1316-2000 | 75 2" 52 | 115 | 76 |1245| 141 | M10x25 2.3
1317-1000 | 90 1" 26 | 115 | 76 | 132 | 161 | M12x25 2.8
1318-1014 | 90 | 1%" | 34 | 115 | 76 | 132 | 161 | M12x25 2.8
1319-1012 | 90 | 1%" | 40 | 115 | 83 | 139 | 161 | M12x25 28
1320-2000 | 90 2" 52 | 115 | 83 | 139 | 161 | M12x25 2.8
1321-1000 | 110 1" 26 | 115 | 86 | 153 | 189 | M12x25 35
1322-1014 | 110 | 1% | 34 | 115 | 86 | 153 | 189 | M12x25 35
1323-1012 | 110 | 1% | 40 | 115 | 93 | 160 | 189 | M12x25 35
1324-2000 | 110 | 2" 52 | 115 | 93 | 160 | 189 | M12x25 35
1325-1000 | 125 1" 26 | 115 | 93 |167.5| 204 | M12x25 38
1326-1014 | 125 | 1% | 34 | 115 | 93 | 1675 | 204 | M12x25 38
1327-1012 | 125 | 1% | 40 | 115 | 100 | 1745 | 204 | M12x25 38
1328-2000 | 125 | 2" 52 | 115 | 100 | 1745 | 204 | M12x25 38
1329-1000 | 140 1" 26 | 140 | 101 | 183 | 219 | M12x25 47
1330-1014 | 140 | 1% | 34 | 140 | 101 | 183 | 219 | M12x25 47
1331-1012 | 140 | 1% | 40 | 140 | 108 | 190 | 219 | M12x25 4.7
1332-2000 | 140 | 2" 52 | 140 | 108 | 190 | 219 | M12x25 4.7
1333-1000 | 160 1" 26 | 140 | 111 | 203 | 239 | M12x25 5.2
1334-1014 | 160 | 1% | 34 | 140 | 111 | 203 | 239 | M12x25 5.2
oTeoR 1335-1012 | 160 | 1% | 40 | 140 | 118 | 210 | 239 | M12x25 5.2
- - - - - - 1336-2000 | 160 | 2" 52 | 140 | 118 | 210 | 239 | M12x25 5.2
Pum_| Yo i ! 1% 1% 2 1337-1000 | 180 | 1" 26 | 180 | 121 | 223 | 259 | M12x25 7.7
25 X X X X X X 1338-1014 | 180 | 1%" | 34 | 180 | 121 | 223 | 259 | M12x25 7.7
32 o . X X X X 1339-1012 | 180 | 1%" | 40 | 180 | 128 | 230 | 259 | M12x25 7.7
40 o o . X X X 1340-2000 | 180 | 2" 52 | 180 | 128 | 230 | 259 | M12x25 7.7
5 R . . . X X 1341-1000 | 200 1" 26 | 180 | 131 | 243 | 279 | M12x25 8
1342-1014 | 200 | 1%" | 34 | 180 | 131 | 243 | 279 | M12x25 8
63 o . o o o . 1343-1012 | 200 | 1% | 40 | 180 | 138 | 250 | 279 | M12x25 8
75 o ° o o o o 1344-2000 | 200 | 2" 52 | 180 | 138 | 250 | 279 | M12x25 8
90 o o . . . o 1345-1000 | 225 | 1" 26 | 180 | 143 | 267.5| 304 | M12x25 9
o R R . . . . 1346-1014 | 225 | 1%" | 34 | 180 | 143 |267.5| 304 | M12x25 9
1347-1012 | 225 | 1%" | 40 | 180 | 151 | 2755 | 304 | M12x25 9
125 o o o o o . 1348-2000 | 225 2" 52 | 180 | 151 |275.5| 304 | M12x25 9
140 o o o o o o 1349-1000 | 250 1" 26 | 180 | 156 | 293 | 329 | M12x25 9.8
160 o o . . . o 1350-1014 | 250 | 1%" | 34 | 180 | 156 | 293 | 329 | M12x25 9.8
180 R R . . . . 1351-1012 | 250 | 1%" | 40 | 180 | 163 | 300 | 329 | M12x25 9.8
1352-2000 | 250 | 2" 52 | 180 | 163 | 300 | 329 | M12x25 9.8
200 o o o o o . 1353-1000 | 280 1" 26 | 180 | 171 | 323 | 359 | M12x25 10.6
225 ) o o o o o 1354-1014 | 280 | 1%" | 34 | 180 | 171 | 323 | 359 | M12x25 10.6
250 o o o . o o 1355-1012 | 280 | 1%" | 40 | 180 | 178 | 330 | 359 | M12x25 10.6
280 R R R o . 1356-2000 | 280 | 2" 52 | 180 | 178 | 330 | 359 | M12x25 10.6
1357-1000 | 315 1" 26 | 180 | 188 |357.5 | 394 | M12x25 13
315 o o o o N 1358-1014 | 315 | 1% | 34 | 180 | 188 |357.5| 394 | M12x25 13
® CraHaapTHBIi An3aiiH 1359-1012 | 315 | 1%" | 40 | 180 | 196 | 3655 | 394 | M12x25 13
O Bo3MOXHa KOMMNEKTAWMS € PEAYKLMOHHO railKoil 1360-2000 | 315 | 2" 52 | 180 | 196 |365.5| 394 | M12x25 13



CTALIS
fPV""A“O"““ﬂﬂCTUH Cepnenka ¢ ¢naHueBbIM OTBOAOM
ons tpy6 MNBX wm M3

Cepusa 2300

TexHnyeckoe onucaHue:

e Hanbonee WMpoknit accopTUMeHT pniaHLeBbIx cegenok ansa Tpy6 mus 3
n MNBX.

* BbICOKOMPOUHBI YyryH C lHapoBuUaHbIM rpaduToM BYLLT (GGG-50).
3nokcuaHoe NoKpbITUeE.

e BonTbl 1 raku n3 Hepxkasetowwen ctann AlSI-304.

e MoxeT ncnonb3osatbca oid PN10 n PN16 B cootBeTctBMM ¢ EN-1092-2.

MATEPWAJT: GGG-50
Ona Tpybsl n3 NMBX n M3

[/ [ ] DN 0 DN
Apr. Tpy6bI DN orsona Apt. Tpy6bl DN orsona Apr. Tpy6b! oTsoAa Apr. Tpy6bI oTsoAa
2301-0040 40 2306-0040 40 2309-0040 40 2312-0050 50
63
2301-0050 50 2306-0050 50 2309-0050 50 2312-0080 80
250
2302-0040 40 2306-0060 140 60/65 2309-0060 200 60/65 2312-0100 100
75
2302-0050 50 2306-0080 80 2309-0080 80 2312-0150 150
2303-0040 40 2306-0100 100 2309-0100 100 2313-0050 50
2313-0080 80
2303-0050 90 50 2307-0040 40 2310-0040 40 280
2313-0100 100
2303-0060 60/65 2307-0050 50 2310-0050 50
2313-0150 150
2304-0040 40 2307-0060 160 60/65 2310-0060 219.1 60/65
2314-0050 50
2304-0050 50 2307-0080 80 2310-0080 80
110 2314-0080 80
2304-0060 60/65 2307-0100 100 2310-0100 100 315
2314-0100 100
2304-0080 80 2308-0040 40 2311-0040 40
2314-0150 150
2305-0050 40 2308-0050 50 2311-0050 50
2315-0050 50
2305-0050 50 2308-0060 180 60/65 2311-0060 225 60/65 — 80
125 400
2305-0060 60/65 2308-0080 80 2311-0080 80 23150100 100
2305-0080 80 2308-0100 100 2311-0100 100 2315-0150 150




@ BAL BbIEOP B MUPE APMATYPbI

YHuBepcanbHas cefenka nog XoMmyThl. @& revinanonunnacTuk
Cepua 1400

 Kopniyc cepenkm n3 BYLUT GGG-40 ¢ anoKCUIHBIM NOKPbITUEM.
* YnnotHenune ns EPDM B cootsetcteum ¢ UNE EN 681/1.

* XoMyThl U3 HepxaBetoueit ctanu AlSI-304 (cM. cepuio 1450).

Celeﬂ 1450 Tabnuua cooTBETCTBMIA XOMYTOB M CefieNIoK

\ Pe3bboBoit
— = Apr. Cepenka Ona O oTBOR
f \ ( \ 1400 | %™ | vanenbkas | 50/1000 | V- % -1
| XOMyT
i e iy
m ﬂ 1] ﬂ 1401 | %P 1 cpepnss | 80/1000 | 17 -1%" -1
| ] XOMyT
= | - 1401-A | °P"" | cpepmas | 807700 7
XOMyT
e -} nBa
=] [+ 1402 GonbLuas 125/700 2"
XOMyTa
Cepua 1400 P - <] .
& }
{? o 1402-A S GonbLuas 125/700 3
Matepuan: GGG-40. OpHa ceflenka NogxonuT K TpybaM noyTu BCex AMaMeTpoB.

[nqa Bcex TvnoB Tpyb

(ans NBX v M3 Tpy6 - no 3anpocy). MPEVMYLLECTBA: kopnyc n ynnoTHeHMe noaxoaaT Kk AeBaTH

HOMMWHaNbHbIM AvaMeTpaM Tpyb U3 pa3nunyHbIX MaTepnanos.

YHuBepcanbHas cepenka gns spesku nog gasneHnem. Cepua 1410

KoHcTpykumus cepenku aHanornyHa cepum 1400, pononHeHHas 3anopHbIM
aneMeHToM U3 HepxaBetoLwen ctanmAlSI-304 wecTurpaHHom peflyKLIMOHHON
ravikon ons Bpesku B Tpyby nof faBneHUeM.

Tabnuua cooTBETCTBMIA XOMYTOB U CeAenoK

AprT. Cepenka Ona @ Pe3b6oBoli oTBOA,
1410 | %M | vanewskas | 50/1000 AL
XOMyT
1411 | OAH Gonbwas | 80/1000 (R A RV
XOMyT
1412 | OAvH Gonbwas | 80/700 2"
XOMyT
1420 6onbluas 3anopHas nnacTuHa
1421 ManeHbKas 3arnopHas nnaTuHa
Cepus 1450

4 \

MHCTpyKLMS No NnpucoefMHeHuIo K Tpybe

O Cepénka *YCTaHOBUTbL CefienIky Ha Tpybe ﬂ H

© 3anopHas nnactuHa * [popesatb oTBepcTHE B Tpybe
[3) *13B1e4b CBEPJIO B MOSIOXKEHUN «HAA, NPOPe3bio»
YnnoTHeHue
Or . ¢ BcTaBuUTb 3aNopHY0 NNACTUHY B Npope3b ANs - 3
EAyKUNOHHAA ranka nepekpbITUA pacxoga BoAbl. S T
O Npoknagka *13Bneyb cBEpAO M NpousBecTn pesbboBoe . Q .

npucoeanHeHve 0TBoAa
¢ I3B/1€4b 3aMN0pPHYIO NNACTUHY Cepus 1410

10



@ BALW BbIEOP B MUPE APMATYPbI

fPV""A“O"“““"CT““ YHuBepcanbHasa cefenika nog XoMyThbl
C pnaHLEeBbIM OTBOLOM.
Cepua 1425

e BbicokonpoyHbli 4yryH GGG-40 ¢ anokcuaHbIM
NMoKpbITUEM.

* YnnotHeHne n3s EPDM B cooTtBeTcTBUM ¢ UNE EN
681/1.

¢ MexaHunyeckas YCTaHOBKA YyNJ1O0THEHUA
rapaHTMpyeT BOLOHENPOHNLUAEeMOCTb.

e OpHa cepenka noaxonuT K TpybaM pasHoro
AnameTpa.

* [1pu MOHTaXe CeféNKN NPUMEHSAOTCSA XOMYThbI 13
Hepxasetowen ctanu AlSI-304 (cM. cepuio 1450).

/

Matepuan: BYLUT GGG-40.

[nqa Bcex TvnoB Tpyb
(MBX v M3 Tpy6 - no 3anpocy).

o
. oN LAnameTp Tpy6bI on x'i‘:q";::)a
MUH. Makc.
1425 40 80 1000 10/16 2
1426 50 80 700 10/16 2
1427 60/65 100 700 10/16 2
1428 80 125 600 10/16 2
1428-F 80 600 750 10/16 2
Cepus 1425 1429 100 150 500 10/16 2
1429-E 100 500 800 10/16 2
1429-A 125 200 600 10/16 2
Cepusi 1450 1430 150 500 900 10/16 3
1430-A 150 300 500 10/16 3
1431 200 450 1300 10 4
1431-A 200 450 1300 16 4

1"



XOMYTbl N3 HEpXKaBeKLWEen CTanu

Cepua 1450

©TALIS

BALL BbIEOP B MUPE APMATYPbI

rerynna NOANAUNMNACTUK

e XoMyTbl M3roToBJEeHbl U3 HepxaBgetoleln ctanun AlSI-304.
* PeanHa EPDM-65.

* Kpenex (BUHTHI, wainbsl, rainkm] M-14 13 Hepxasetoweit ctanm AlSI-304.

[lpyriie pa3Mepl XoMyTOB 13 HepXaBeloli{eii CTany MOryT GbiTb M3rOTOBAEHbI N0 3anpocy.
¥) Cenénu ¢ yanuHerem = 1467-A000.

MpuMeHeHue ¢ cepenkamm

Hapy>xHbiit guameTp

12

Apr. TpyBbi Cepus 1400 Cepusa 1410 Cepusa 1425
1450-000A 50/75 1400 1410 -
1451-000A 80/105 1400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 1425, 1426
1452-000A 105/130 1400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 1425, 1426, 1427
1452-000A 130/155 1400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 1425, 1426, 1427, 1428
1454-000A 155/180 1400, 1401, 1401-A, 1402, 1402-A 1410, 1411, 1412 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1455-000A 180/200 1400, 1401, 1401-A, 1402, 1402-A 1410, 1411, 1412 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1456-000A 1400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 -

200/220

1456-000B 1402, 1402-A - 1425, 1426, 1427, 1428, 1429, 1429-A
1457-000A 1400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 -
1457-000B 220/240 1402, 1402-A - 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1457-000C - - 1429-A
1458-000A 1400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 -
1458-000B 240/260 1402, 1402-A - 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1458-000C - - 1429-A
1459-000A 1400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 -
1459-000B 260/280 1402, 1402-A - 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1459-000C - - 1429-A
1460-000A 1400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 -
1460-000B 280/300 1402, 1402-A - 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1460-000C - - 1429-A
1461-000A 1400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 -
1461-000B 300/320 1402, 1402-A - 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1461-000C - - 1429-A, 1430-A
1462-000A 400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 -
1462-000B 320/340 1402, 1402-A - 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1462-000C - - 1429-A, 1430-A
1463-000A 400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 -
1463-000B 340/360 1402, 1402-A - 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1463-000C - - 1429-A, 1430-A
1464-000A 400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 -
1464-000B 360/380 1402, 1402-A - 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1464-000C - - 1429-A, 1430-A




O TALIS

BALL BbIEOP B MUPE APMATYPbI

reynnaA NOMUNAACTUR

anMeHeHMe c cepenkamMu

Apr. Hapy”‘::;ﬁsﬁ:"a"em Cepus 1400 Cepus 1410 Cepus 1425

1464-100A 1400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 -
1464-1008 380/400 1402, 1402-A - 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1464-100C - - 1429-A, 1430-A
1464-200A 1400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 -
1454-200A 400/420 1402, 1402-A - 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1455-200A - - 1429-A, 1430-A
1465-000A 1400, 1401, 1401-A 1410, 1411, 1412 =
1465-0008 420/440 1402, 1402-A 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1465-000C = 1429-A, 1430-A
1465-100A 1400(*), 1401(%), 1401-A[*) 1410(+), 1411(%), 1412(%) -
1465-1008 440/460 1402, 1402-A = 1425, 1426, 1427, 1428, 1429
1465-100C - - 1429-A, 1430-A
1466-000A 1400(*), 1401(*), 1401-A(*) 1410(*), 1411(*), 1412(*) =
1466-000B 470/490 1402, 1402-A - 1425(%), 1426(%), 1427, 1428, 1429
1466-000C - - 1429-A, 1430-A
1466-100A 1400(*) 1410(+) -
1466-1008B 1401(*), 1401-A[%), 1402 1411(%), 1412(%) -

490/510
1466-100C 1402-A - 1425(%), 1426(%), 1427, 1428, 1429-E
1466-100D - - 1429-A, 1430-A
1467-000A 1400(*) 1410(*) -
1467-000B 1401(*), 1401-A[¥), 1402 1411(%), 1412(%) =

525/545
1467-000C 1402-A - 1425(*), 1426(%), 1427, 1428, 1429-E
1467-000D - - 1429-A, 1430
1467-100A 1400(*) 1410(*) -
1467-1008 1401(%), 1401-A*), 1402(*) 1411(%), 1412(%) =

625/645
1467-100C 1402-A(*) - 1425(*), 1426(*), 1427(%), 1428-F(*), 1429-E(*)
1467-100D - - 1429-A, 1430
1467-200A 1400(*) 1410, 1411, 1412 -
1467-2008 1401(%), 1401-A(*), 1402(*) 1411(%), 1412(%) =

830/850
1467-200C 1402-A(*) - 1425(*), 1426(*), 1427(%), 1428-F(*), 1429-E(*)
1467-200D = = 1430
1468-000A 450/470 1431/1431-A
1468-0008 470/490 1431/1431-A
1468-000C 490/510 1431/1431-A
1468-000D 525/545 1431/1431-A
1468-000E 625/645 1431/1431-A
1468-000F 710/725 1431/1431-A
1468-000G 830/850 1431/1431-A




©TALIS

BALL BbIEOP B MUPE APMATYPbI

rerynna NOANAUNMNACTUK

ApanTtep gna Bpe3ku Nof AaBleHNEM
Cepua 1415

TexHMyeckoe onucaHue

A.u,arlTep noaxonouT ong BCeX TUMOB CefesioK, KOTopblie NCMOoNb3YHTCA ANA
Bpe3ku noj naBJiIieHNEM.

A,u,arlTep LA Bpe3Kn nopf naBneHneM KOHCTPYKTUBHO COCTOUT U3 TpeX yacTen

@ Apantep @) 3anopuas nnactuHa MpepoxpaHUTenbHas KpbilKa
GI
/‘r R\ L
\ L
ﬁj Ao
I "
o - . ! Y
| B |
3 e d2 o

o { _E, 1

e Apantep:

CocTounT 13 kopnyca (A)

v ravikv (B), oba ume-

10T pe3b60Bble 0TBOAbI;
NonHaa BOJOHeNpoHMuLae-
MOCTb obecrneynBaeTcs
repMETUYHbIM YMIOTHEHU-
em (C). Kopnyc coepunsa-
eTcsa ¢ cegenkon (d2) v c
npUCoeaNHIEMbIM OTBET-
Bnexvem (d1).

)

e 3anopHas nnacTuHa KOHCTPYKTUBHBIE 3/IEMEHTbI

BcraBnaeTtca B afanTep nocpefcTBoM cBoboaHo Bpa- P
LAK0LLLEeACA NOBOPOTHOM CUCTEMBI, MEPEKPbIBAA CEYEHUE  yenpe HaumeHosaHue Matepuan MokpbiThe
Tpybbl NoA faBneHnem, Marko u 6es ocobbix ycunui. § R —
a laiika
4yryH GGG-50 KaTadopes
. npenoxpaHMTeanaﬂ KpbILUKa b Kopnye BbicokonpouHblit 3nokcuaHoe +
3alMiuaeT npopessb B afantepe npu U3BedeHnm 3a- dyry 66G-50 Katadopes
MOPHOM NAacTUHbI U obecrneymBaeT AONOSHUTENbHYIO c e CorﬂaCSHZgUNEEN
repMeTUYHOCTb.
e I'Ipe,u,o:g:lrl:/];’aeanaﬂ Monunatunex
MHCTPYKUMA NO NOAKNHYEHUIO Noa AABJIEHUEM .
Kopnyc 3anopHoi
- YcTaHoBMWTE aflanTep Ha cepenky. f HNaCTHHE AlSI-301
- CHMMUTe Cc aflanTepa NpefoXpaHUTENbHYIO KPbILLKY. g PyKosTKa NonuaTrneH
- YcTaHoBuTe dpe3y Ha aganTep U chenante oTBepcTue Tabnnua pasmepos
B Tpybe.
- N3Bneknte cBepno unu dppesy 40 NONOKEHUSA «HAS, Apr. "pwcozn;meﬂwe OTBeT;;eHMe H | D |Beckr
npope3bio».
- [NepekpoinTe oTBepCTME, BCTaBMB 3aMOPHYO NNaCcTUHY 1415-0012 /8
B apaanTep. 1415-0034 ¥
- N3Bneknte cBepno 1 3aBepLUMTe NOAKIIOYEHNE. Py » 11/4" 60 | 84 (1%
- N3BneknTe 3anopHyto NiacTuHy.
1415-1014 1%
- YcTaHOBMTE NpefoXpaHUTENbHYIO KPbILLKY Ha aganTep.
1416-1000 1
1416-1014 1%
2 7 M4 | 13
1416-1012 1%"
1416-2000 2
3anopHbIi GUTUHT B KOMNNEKT He BXOAUT
Aprt. HauMeHoBaHue MpuMeHeHne
1418-0000 Manas nepekpbiBatoLas Agarrrep 1415
pyKoaTKa
o MEXXOYHAPOLHbIV MATEHT 1419-0000 5°“bL”a“pr;eK2§TKE:'Ba'°”*a“ Anantep 1416

14



O TALIS

BALW BbIEOP B MUPE APMATYPbI

er""An°ﬂunﬂﬂCTUH CoepgunHutenoHasa mydta gnga t1pyb ns [N1BX
Cepua 1000

TexHM4Yyeckoe onncaHume

* BoicokonpoyHbin vyyryH GGG-50
C 3MOKCUIHBIM MOKPbLITUEM.

e MakcumanbHo gonyctumoe paboyee
pasneHune PN 10 n PN 16.

¢ YnnotHeHne EPDM pnqa Bogbl 1 NBR pns

ra3a no 3anpocy.

e [lnanasoH guametpos ot 50 o 630 MM.

Apr. gd A B c Bec, kr
1000-A000 50 116 131 97 1,20
1001-A000 63 137 150 116 1,92
1002-A000 75 149 154 116 2,54
1003-A000 90 164 154 116 3,36
1004-A000 110 184 175 137 4,01
1005-A000 125 199 175 137 4,59
1006-A000 140 214 179 137 5,93
1007-A000 160 234 215 177 7,05
1008-A000 180 254 215 177 7,75
1009-A000 200 274 219 177 8,28
1010-A000 250 341 241 177 16,64
1011-A000 315 406 241 185 18,47
1012-A000 400 495 243 181 23,00
1013-A000 500 592 243 181 27,50
1014-A000 630 753 243 181 31,80

KOHCTPYKTUBHbIE 3JIEMEHTbI

Ne OnucaHue Marepuan

1 Kopnyc BbicokonpoyHbl vyryH GGG
2 KoHTpdnaHLbl BbicokonpouHblii 4yryH GGG
3 Bontbl / Maiiku Cranb 6.8 GEOMET

4 YnnotHeHne EPDM

15



©TALIS

BALL BbIEOP B MUPE APMATYPbI

Teneckonuyeckas AeMoHTaxHasi BcTaBka @) rmmanonunaactuk
Cepuna BC-06-11

TexHM4yeckoe onncaHume

[leMoHTaXxHble BCTaBKM NpefHa3HavyeHbl Co34aHus
pa3bopHoro ¢naHLeBOro CoeNHEHMS, NO3BOJIAIOLLEND
MPOM3BOAUTL MOHTAXa W leMoHTaxa $naHLeBoro
obopynoBaHus Mexay GUKCUPOBAHHBIMK y4acTKaMu
TpybonposozoB. O6ecneymBaeT BOIMOXHOCTb
perynupoBku GiiaHLEBOr0 COEAMHEHUS B OCEBOM
HarnpaB/eHNUw.

e ObecneynBaer HagexHoe CI)J'IaHLI,eBOE coegunHeHue 3a
CYEeT LeHTpMpoBaHUA MO OCK

e [ToBblLWEHHas YCTOMYMBOCTb K BO3,ENCTBUIO OCEBOWA
Harpysku

e [lpocTas ycTaHoBKa:

¢ Perynupyembiii 3a3op + 30-50 MM

e 3alunTa 0T KOPPO3UMK:

® 3MoKCUAHOE NOPOLLKOBOE NMOKPbITUE
* YnnoTtHeHne EPDM.

e Pacceepnioska dnaHues cootBetcTByeT PN 10 1 PN 16.

a0
ok

DN
|
|
|
I
|
|
|

Ll

Mos. HanmeHoBaHue Kon-Bo Marepuans!

1 BHeluHAs yacTb 1 Hepxagetowas cranb AlSI 304

2 BHyTpeHHss yacTb 1 Hepxagetowas ctanb AlS| 304

3 ®naHubl 2 Yrnepogucras ctans S235JRGZ (Q235)*
4 MpUKMMHOE KoNbLO 2 Yrnepogucras ctans S235JRGZ (Q235)*
5 YnnoTtHeHue 1 NBR 70

6 BonTbl ot DN Cranb 6.8

7 laikn ot DN Cranb 6.8

* - HannasnsieMoe anokcuaHoe nokpbitTne RAL 5015

16



O TALIS

BALL BbIEOP B MUPE APMATYPbI

reynnaA NOMUNAACTUR

PN 10
DN L1 TonepaHTHOCTb, MM @ D, MM 92 K, MM ol N oTB. b Macca kr
50 180 +30 165 125 18 4 18 6
65 +30 185 145 18 4 18 7
80 +30 200 160 18 8 20 10
100 +30 220 180 18 8 20 12
125 +30 250 210 18 8 22 14
150 +30 285 240 23 8 22 16
200 200 +40 340 295 23 8 24 26
250 +40 395 350 23 12 24 31
300 +40 445 400 23 12 26 38
350 240 +40 505 460 23 16 26 57
400 +40 565 Bl 27 16 26 7
450 +40 615 656 27 20 28 86
500 +40 670 620 27 20 28 102
600 300 +50 780 725 30 20 28 125
700 +50 895 840 30 24 30 148
800 +50 1015 950 33 24 32 202
900 +50 1115 1050 33 28 34 288
1000 +50 1230 1160 36 28 34 337
1200 +50 1455 1380 39 32 38 370
1400 +50 1675 1590 42 36 42 512
1500 +50 1785 1700 42 36 42 654
1600 +50 1915 1820 48 40 46 860
1800 +50 2115 2020 48 4b 50 1080
2000 +50 2325 2230 48 48 54 1440
PN 16
DN L1 TonepaHTHOCTb, MM 9 D, MM 0 K, MM ol N oTB. b Macca kr
50 180 +30 165 125 18 4 18 6
65 +30 185 145 18 4 18 8
80 +30 200 160 18 8 20 10
100 +30 220 180 18 8 20 16
125 +30 250 210 18 8 22 14
150 +30 285 240 23 8 22 19
200 200 +40 340 295 23 12 24 32
250 +40 405 355 27 12 26 40
300 +40 460 410 27 12 28 58
350 240 +40 520 470 27 16 30 76
400 +40 580 525 30 16 32 80
450 +40 640 585 30 20 32 107
500 +40 715 650 33 20 34 121
600 300 +50 840 770 36 20 36 176
700 +50 910 840 36 24 36 171
800 +50 1025 950 39 24 38 239
900 +50 1125 1050 39 28 40 279
1000 +50 1255 1170 42 28 42 362
1200 +50 1485 1390 48 32 48 468
1400 +50 1685 1590 48 36 52 568
1500 +50 1820 1710 56 36 52 720
1600 +50 1930 1820 56 40 58 900
1700 +50 2030 1920 56 44 60 -
1800 +50 2130 2020 56 4 62 -
2000 +50 2345 2230 62 48 66 -




®naHuesblit agantep «MAJOR STOP» @2 revnnanonunnacTuk
nns Tpy6 n3 uyryHa (BC-06-09 Cepua C 1 30),

NBX n N3 (BC-06-10 Cepwusa 1 35)

TexHn4yeckoe onucaHue

e ObecneynBaeT dnaHLeBOE COEAMHEHNE C BHYTPEHHEN XECTKON
BCTaABKOW ANsl Tpy6 M3 nonuaTuneHa.

e lonyctuMoe yrnosoe cMmelleHune go 3°.

e DN 50/65 no DN 200 pnsa yyryHHbix Tpy6

e DN40 no DN 200 pna U-ob6pasHbix NBX-Tpy6 n 0-obpasHbix
NMBX v N3-tpy6 (M3 80 nam M3 100 PN 16).

«MAJOR STOP> BC-06-09 pns Tpy6 us uyryHa Cepus C1 30

DN 0D, MM L, MM J, MM Bec, kr
65* 77 75 13 2.6
80 98 80 13 3.0

100 118 80 13 3.6
125 144 85 13 4.6
150 170 90 13 6.0
200** 222 90 13 9.0

«MAJOR STOP>» BC-06-10 gns Tpy6 us MBX n N3. (M3 80 unu N3 100 PN 16) Cepusa C1 35

DN 0D, MM L, MM J, MM Bec, kr

40 40 55 - 14

40 50 60 - 1.4 5

50 63 72 13 1.9
65* 63 72 13 /7 ' | N U I | R

65* 75 72 13 22 ﬁ'ﬁ

50 0 | 7 3 | 297 o o woro
100 110 80 15 3.4 . rIpMMeanvle:,u,aHHbllZ ajanTep He paccyuTaHa

Ha oCeBble Harpy3ku — Npu UX NpuIoXeHun Tpyba
125 125 80 15 Ld MOXeT BbINTW 13 dpnaHua. YbeanTech B Hanmumm
HeobxoauMon pukcaumu.

125 140 80 15 4.2
150 160 90 17 6.0
200** 200 100 17 9.5
200** 225 105 17 9.0

* [iBoitHas paccsepnoska DN 60 v DN 65
** [1BoiHan pacceepnoska ISO PN10 n PN16

KOHCTPYKTUBHbIE 3JIEMEHTbI

Ne Onucanue Kon-Bo Marepuan CraHpapTbl
1 | ®naHey 1 BYLLII / EN-GJS 450-10 NF EN 1563
2 | Konbuo 1 BYLLI / EN-GJS 450-10 NF EN 1563
3 | YnnotHeHune 1 EPDM NF EN 681-1
4 | Oukevpytolee KonbLo 1 ﬂaw“s:aagizr}l‘ggob;?l nim NF EN 12167

* ans U-obpasHbix MBX-Tpyb 1 0-o6pasHbix MBX 1 M3-Tpyb
** ins Tpyb U3 uyryHa

18



O TALIS

BALW BbIEOP B MUPE APMATYPbI

@ reyomanonunaAcTUK YHuBepcanoHaa Mydrta «LIBERTY»
Cepusa 1200-L

TexHM4yeckoe onncaHume

* BbicokonpouHbiit wyryH GGG-50.
* 3MOKCMAHOE NOKPbITUE.

e ObecneynBaeT BO3MOXHOCTb COeAUHEHUS TpyD
13 pa3HbIX MaTepManoB C pa3HbiMU BHELIHUMHU
AvaMeTpamu.

e HebonbLuol BeC n3genusa v NpocToTa COeAUHEHUS
obecneunBatoT yLobcTBO NpM MOHTaXe.

* [lonyctuMoe yrnosoe cMelleHne +/-6°.

D1 D2 J J

Apt. (mMuH) | (Makc) (mMuH) | (Makc)

H Bec, kr

1200-A/L 47 60 100 | 190 | 169 10 40 M12 x 180/90 2,8
] @ % }
m i L ——— 1200/L | 57 72| 106 [ 210 | 195 | 10 45 | M12x200/90 | 4,1

1 1201 /L 68 85 106 | 210 | 207 10 45 M12 x 200/90 4,4
\ | 1202/L 84 106 106 | 210 | 224 10 45 M12 x 200/90 51

1203 /L 103 116 106 | 210 | 250 10 45 M12 x 200/90 6,7

1205/L 128 146 106 | 230 | 276 10 45 M12 x 220/100 7.7

| I 1204/ L 108 130 106 | 230 | 250 10 45 M12 x 220/100 7.1

1206/ L 134 155 106 | 230 | 276 10 45 M12 x 220/100 7,6

1 T T T T T — 5 1207/L | 153 175 | 106 | 230 | 304 | 10 45 | M12x220/100 | 8,6
! J l 1208/L | 165 | 185 | 106 | 230 | 304 | 10 45 | M12x220/100 | 8,1

| | 1209/L | 184 | 207 | 130 | 260 | 330 | 10 70 | M12x250/130 | 10,7
1210/L | 208 | 225 | 130 | 260 | 348 | 10 70 | M12x250/130 | 11,3

: d 1210-A/L | 218 | 236 | 150 | 260 | 359 | 10 90 | M12x250/130 | 14,0
_@ 1211/L | 222 | 250 | 130 | 260 | 373 | 10 70 | M12x250/130 | 12,2

e e = 1211-A/L | 246 | 270 | 150 | 300 | 394 | 10 90 | M12x290/130 | 17,1
1212/L | 264 | 284 | 130 | 260 | 407 | 10 70 | M12x250/130 | 17,1

£ 1212-A/L | 282 | 306 | 150 | 300 | 433 | 10 90 | M12x290/130 | 20,0

£ 1213/L | 305 | 326 | 130 | 260 | 451 | 10 70 | M12x250/130 | 20,5

1213-A/L | 315 335 150 | 300 | 463 10 90 M12 x 290/130 23,1

KOHCTPYKTVBHBIE 3/IEMEHTbI 1213-B/L | 334 355 150 | 300 | 483 10 90 M12 x 290/130 22,5

Hanmenosanne | Marepuan NokpsiTe 1214/L | 360 | 386 | 130 | 260 | 510 | 10 70 | M12x250/130 | 23,8
BULLT 1214-A/L | 386 | 410 | 150 | 300 | 538 | 10 90 | M12x290/130 | 28,1

1] K 3 RAL-5015
opmycMyPTEl | ggg5g | Onokenawoe 1215/L | 408 | 435 | 130 |260| 559 | 10 | 70 | M12x250/130 | 28,0
2 CronopHoe GB;GLUSFU SnokenaHoe RAL-5015 1216/L | 425 | 448 | 150 | 300 | 584 | 10 90 | M12x290/130 | 34,1

KOJbLLO -
1216/LE | 438 | 458 | 150 | 300 | 584 | 10 90 | M12x290/130 | 34,1
3 Pe3nHosoe EPDM

ynnoTHeHMe 1217/L | 465 | 490 | 180 | 330 | 628 | 10 120 | M12x320/130 | 39,6
4 BonTel Crans 6.8 GEOMET 1217/LE | 480 | 500 | 180 | 330 | 628 | 10 120 | M12x320/130 | 39,6

MATEPWAJ1: BeicokonpoyHbiin yyryH GGG-50
Ons Tpyb u3 uyryHa, ctanu, MBX-U/ -BO, acbecTouemMeHTa.

19



MydTa «<EUROCOUP»

©TALIS

BALL BbIEOP B MUPE APMATYPbI

rerynna NOANAUNMNACTUK

TexHM4yeckoe onmcaHume

* [Ina PN 10/16/25/40.
e [lonyctMoe yrnoBoe cMmelleHmne +/-6°,

* 3nokcupHoe nokpbiTre Resicoat RT9000 R4 cuHero
useTa (Ral 5015).

Ons Tpy6 U3 yyryHa
DN 0D, MM Aprt. L, MM D, MM Bec, kr L
500 532,0 C0160532F0000 235 627 28,5 D 7. “
i |6
600 635,0 C0160635F0000 235 730 34,0 A 7 1 k
[— '»MV_\\'.\\._\\\\\\)‘. > A ]

700 738,0 C0160738F0000 230 838 48,9 vy z‘//'//i///. //rr/" ]
800 842,0 C0160842F0000 230 942 54,9 ! : :
900 945,0 C0160945F0000 230 1045 65,2 ! : : |

fa] I I =
1000 1048,0 C0161048F0000 245 1161 73,7 a2 ‘ I I | 8
1100 1152,0 C0161152F0000 245 1265 80,2 |

1 -
1200 1255,0 C0161255F0000 260 1368 87,3 | N - H
1400 1462,0 C0161462F0000 260 1593 177,8 | 1 —
1500 1565,0 C0161565F0000 260 1696 189,4 ':-\ f ] =| B
1600 1668,0 C0161668F0000 260 1799 2011
Ons Tpyb us cranu
DN 0D, MM Aprt. L, MM D, MM Bec, kr
500 508,0 C0160508F0000 235 603 27,4
600 609,6 C0160610F0000 235 705 32,7
700 711,2 C0160711F0000 230 811 47,3
800 812,8 C0160812F0000 230 913 53,2
KOHCTPYKTUBHbIE 3JIEMEHTbI

900 914,4 C0160914F0000 230 1014 59,9

HaumeHoBaHue Marepuan MokpbiTHe
1000 1016,0 C0161016F0000 245 1129 70,9

S235JR EN JnokcuaHoe RAL-
1100 1118,0 C0161118F0000 245 1231 78,1 1 Kopnyc 10025 5015
1200 1220,0 C0161220F0000 245 1333 85,2
CronopHoe S235JREN JnokcuaHoe RAL-
2

1400 1420,0 C0161420F0000 260 1551 173,1 Koneuo 10025 5015
1500 1520,0 C0161520F0000 260 1651 186,1 3 Bontbl Cranb lanbBaHM3MpoBaHHas
1600 1620,0 C0161620F0000 260 1751 195,6 4 YnnoTHeHue EPDM

Bonblune guameTtpsl no 3anpocy.

20




O TALIS

BALW BbIEOP B MUPE APMATYPbI

rpynnaNOMAUNMAACTUK

jon

|
Af ......... B
|
— 1
KOHCTPYKTUBHbBIE 3JIEMEHTbI
HaumeHoBaHue | Matepuan MokpbiTHe
KepmE BYLLI 3nokcuaHoe
GGG-50 RAL-5015
CtonopHoe BYLWIT JnokcmaHoe
KOJbLLO GGG-50 RAL-5015
BonTbl Cranb 6.8 GEOMET
YnnoTHeHue EPDM
Mpoknapka EPDM

YHunBepcanbHbln GnaHuEeBbIN
apantep «LIBERTY»
Cepua 2200-L

TexHnyeckoe onucaHue

* BoicokonpoyHbiin wyryH GGG-50.

b SHOKCVI,EI,HOB NoKpbITUE.

b nO,lJ,XO,D,MT ong TpY6 M3 pa3nnyHbIX MaTtepnanoB C pa3HbIM
BHELWHNM ONaMeTpoM

* MoXeT MCNoNb30BaTbCS B Ka4ecTBe ,El,eMOHTa)KHOVI

BCTaBKW.

e CooteetcTeyeT ISO (PN -10/16), BS, ANSI 150 Lb, BSTD.

e HebonbLiol Bec n3fenns n NpoctoTa CoeLMHEHNS
obecneynBatoT yLobCTBO NPy MOHTaxe.

e [lonyctMoe yrnoeoe cMelleHne +/-6°.

D1

D2

ApT. 2211/L v 6onbline anaMeTpsbl NOCTaBAAOTCS
C MIOCKUM dpnaHueM
ApT. 2214-A yTouHsinTe PN 10 unu PN 16.

Apr. DN (MuH) | (Makc) L B C|F (Mun) | (Makc) H Bec, kr
2200-A/ L 40/50 47 60 165|100/125| 19 [ 140 | 10 45 M12 x 130 4
2200/L 50/ 65 57 72 194 | 114/147 | 19 | 140 | 10 55 M12 x 130 5
2201/L 50/ 65 68 85 | 207 [125/160| 19 | 140 | 15 55 M12 x 130 6
2202/L |65/80/100| 84 106 | 224 | 146/190 19 | 140 | 10 55 M12 x 130 5,8
2203/L 100/ 125 103 116 | 250 | 178/216 19 | 140 | 10 55 M12 x 130 7.8
2204 /L 100/125 108 130 | 250 |178/216| 19| 150 | 10 55 M12 x 140 7
2205/L 125/ 150 128 146 | 286 | 210/242 | 22 | 140 | 10 55 M12 x 130 9,6
2206 /L 125/150 134 155 | 286 |210/242|22|150 | 10 55 M12 x 140 9.1
2207 /L |150/175/200| 153 175 | 340 |237/298 |23 | 140 | 10 55} M12 x 130 10,7
2208/L |150/175/200| 165 185 | 340 |237/298 |23 150 | 10 55 M12 x 140 11,2
2209/L 175/ 200 184 207 | 342|290/301|23 |170| 10 70 M12 x 160 13,6
2210/L 200 208 225 | 348|295/301|23 170 | 10 70 M12 x 160 14,5
2210-A/ L 200 218 236 | 348 | 295 231170 15 70 M12x160 | 13,6
2211/L 200 222 250 | 370 295 231170 28 70 M12 x 160 14,6
2211-A/ L 250 246 270 | 406 |350/364 |27 | 170 | 10 80 M12 x 160 18,4
2212/ L 250 264 284 | 406 |350/364 |27 [170| 10 70 M12x160 | 18,4
2212-A/ L 250 282 306 | 435 355 261190 28 80 M12x 180 | 21,9
2213 /L 300 305 326 | 482|400/434|27 170 | 10 70 M12 x 160 23
2213-A/ L 300 315 335 | 482 |400/434 (27 [ 170 | 10 80 M12 x 160 27,4
2213-B/L 300 334 355 | 485 |405/440| 27 | 170 | 78 80 M12 x 160 28
2213-C/L 300 360 386 | 498 | 404/440 | 27 | 260 | 83 155 | M12x250 | 36,4
2214/ L 350 360 386 | 533 |460/479 |27 | 170 | 10 70 M12 x 160 25
2214-A/ L 350 386 410 | 540 470 261190 10 80 M12 x 180 28,1
2215/L 400 408 | 435 |596|515/542 (30| 170 | 10 70 M12x 160 | 28,3
2216/ L 400 425 448 | 596 |515/542 (30 [ 190 | 10 80 M12 x 180 29,8
2216/ LE 400 438 | 458 |596|515/542|30 (190 | 10 80 M12x180 | 29,8
2217/ L 400 465 490 | 630 |525/570 | 30 | 300 | 83 155 | M12x 290 44,3
2217/ LE 400 480 500 | 630|525/570 |30 |300| 83 155 | M12x 290 44,3

¢ Bonbline AvaMeTpbl Mo 3anpocy.

MATEPWAJ1: BbicokonpouHblin yyryH GGG-50
Onsa Tpyb n3 uyrywa, ctanu, NMBX-U/ -B0O, acbectoueMeHTa.

21



©TALIS

BALL BbIEOP B MUPE APMATYPbI

®naHuesbin agantep «<EUROCOUP» reYnNANONUNAACTUK

TexHMyeckoe onnucaHue

e [Ing PN 10/16/25/40.

e [lonyctMoe yrnosoe cMelleHmne +/-6°,

* 3nokcmpaHoe nokpbiTe Resicoat RT9000 R4 cuHero LeTa I B

(Ral 5015).
IOnsa Tpy6 us uyryHa Onsa Tpy6 us yyryHa
PN 10 PN 16
DN 0D, MM Aprt. L, MM D, MM Bec, kr DN 0D, MM AprT. L, MM D, MM Bec, kr
500 532,0 C0560532F0002 174 670 43,1 500 532,0 C0560532F0003 176 715 54,0
600 635,0 C0560635F0002 176 780 51,9 600 635,0 C0560635F0003 178 840 73,5
700 738,0 C0560738F0002 176 895 69,1 700 738,0 C0560738F0003 174 910 78,0
800 842,0 C0560842F0002 176 1015 89,8 800 842,0 C0560842F0003 176 1025 95,5
900 945,0 C0560945F0002 176 1115 106,3 900 945,0 C0560945F0003 178 1125 112,0
1000 1048,0 C0561048F0002 176 1230 121,2 1000 1048,0 C0561048F0003 180 1255 141,6
1100 1152,0 C0561152F0002 176 1340 135,5 1100 1152,0 C0561152F0003 180 1365 152,9
1200 1255,0 C0561255F0002 176 1455 165,9 1200 1255,0 C0561255F0003 184 1485 194,8
1400 1462,0 C0561462F0002 180 1675 239,1 1400 1462,0 C0561462F0003 188 1685 269,7
1500 1565,0 C0561565F0002 180 1785 260,8 1500 1565,0 C0561565F0003 192 1820 330,3
1600 1668,0 C0561668F0002 184 1915 316,7 1600 1668,0 C0561668F0003 194 1930 3714
Ons Tpyb us cranu
PN 10 PN 16
DN 0D, MM Apr. L, MM D, MM Bec, kr DN 0D, MM Apr. L, MM D, MM Bec, kr
500 508,0 C0560508F0002 174 670 42,3 500 508,0 C0560508F0003 176 715 53,5
600 610,0 C0560610F0002 176 780 51,0 600 609,6 C0560610F0003 178 840 70,7
700 711,0 C0560711F0002 176 895 68,0 700 711,2 C0560711F0003 174 910 76,9
800 813,0 C0560812F0002 176 1015 88,6 800 812,8 C0560812F0003 176 1025 94,8
900 914,0 C0560914F0002 176 1115 98,4 900 914,0 C0560914F0003 178 1125 109,3
1000 1016,0 C0561016F0002 176 1230 119,7 1000 1016,0 C0561016F0003 180 1255 140,3
1100 1118,0 C0561118F0002 176 1340 133,9 1100 1118,0 C0561118F0003 180 1365 152,9
1200 1220,0 C0561220F0002 176 1455 164,3 1200 1220,0 C0561220F0003 184 1485 193,4
1400 1420,0 C0561420F0002 180 1675 236,6 1400 1420,0 C0561420F0003 188 1685 167.3
1500 1520,0 C0561520F0002 180 1785 258,1 1500 1520,0 C0561520F0003 192 1820 327,7
1600 1620,0 C0561620F0002 184 1915 313,8 1600 1620,0 C0561620F0003 194 1930 368,7
Bonbwwne guameTpbl no 3anpocy. KOHCTPYKTUBHbIE 3JIEMEHTbI
HauMmeHoBaHue Martepuan MokpbiTHe
1 Kopnyc S235JR EN 10025 3nokcmaHoe RAL-5015
2 | CronopHoe konbuo | S235JR EN 10025 3nokcugHoe RAL-5015
8 BonTbl Cranb [anbBaHM3MpoBaHHas
4 YnnotHeHune EPDM

22




O TALIS

BALW BbIEOP B MUPE APMATYPbI

rpynnaNOMAUNMAACTUK

YHunBepcanbHaa MydTa

C TONNEPAHTHOCTbIO A0 43 MM
Cepuna 3100

TexHnyeckoe onnucaHume

¢ YHUBEPCAJIbHAA MY®TA nosBosisieT coefuHATb Tpy6bl
pa3nuyHbIX LuameTpoB B ananasoHe oT 40 o 845 Mm.

¢ B 3aBucumocTu o1 YCNOBHOIo AnamMeTpa To/1epaHTHOCTb
pocturaet 43 MM.

® 370 OfMH U3 CaMblX MHOTOLLENIEBbIX MPOAYKTOB Ha PbIHKE,
ocobeHHo ansa guameTtpos cBbiwe 400 mMm. MogxoauT pns
coefMHeHUs Tpyb U3 pasnnyHbIX MaTepranos, Takux Kak
4yryH, ctans, [1BX, acbectouemeHT 1 gp.

* MakcuManbHoe fonycTUMoe yriosoe cMelleHune +/-10°.

b CI'IeLI,VIaﬂbHO pa3pa60TaHa L0149 MTPUMEHEeHNA C pa3HbIMU
paﬁO‘-IVIMVI cpenamMu B 3aBUCMMOCTU OT MaTepunana
YNNOoTHEHUA.

[Ons sBoasl: EPDM B cooteetctammn ¢ UNE EN 681/1
Lns raza: NBR B cootBetctBMmM ¢ UNE EN 549

eKoMnnekcHble ncnbiTaHma B cootBeTcTBMM ¢ DIN-3387
rapaHTUPYIOT MOJHYI0 FrEPMETUYHOCTb
Pabouee naBnexuve: 4 bapa gnsa rasa, 16 bap onsa Bogbl.
TectoBoe naBneHwue: 6 bap ona rasa, 24 bapa ona Bogbl.

Apr. DN D E F H A [M.vjml (M:KC] Bec, kr

3101 50 | 40-75 | 145 | 280 | 6-M14x80 |215| 20 75 8,90

CER - LA 3102 | 60/65 | 60-95 | 145 | 300 | 8-M14x80 |235| 20 75 11,35

3103 80 | 80-115 | 145 | 300 | 8-M14x80 |260| 20 75 | 14,35

L 3104 | 100 |105-135| 145 | 300 | 8-M14x80 |280| 20 75 | 15,80

e A === 3105 | 125 |130-165| 180 | 340 | 8-M14x100 |310| 20 | 110 | 19,70

3106 | 150 | 155-195| 180 | 340 | 8-M14x100 [340| 20 | 110 | 24.10

3107 | 175 |190-230 | 180 | 340 | 8-M14x100 [375| 20 | 110 | 28,00

. , 3108 | 200 |215-258 | 180 | 340 |12-M14x100|400| 20 | 110 | 32,30

‘ , 3109 | 225 |240-280 | 200 | 360 |12-M16x100|425| 20 | 130 | 35,20

s é { 8 < 3110 | 250 |235-275| 200 | 360 |12-M16x100|420| 20 | 130 | 36,00

J 3110-A | 250 |270-310 | 200 | 360 |12-M16x100|455| 20 | 130 | 39,10

' 3111 | 300 |310-350 | 200 | 370 |12-M16x100|495| 20 | 130 | 45,05

! 3111-A | 300 |350-390 | 200 | 370 |12-M16x100|535| 20 | 130 | 48,00

3112-A | 350 |395-435| 200 | 370 |12-M16x100|580| 20 | 130 | 50,00

f H : = 3113-A | 400 | 435-470 | 200 | 370 |12-M16x100|615| 20 | 130 | 54,50

3113-B| 400 | 470-505 | 200 | 370 |12-M16x100|650 | 20 | 130 | 61,25

E 3115 | 500 |505-540 | 200 | 370 |20-M16x100|685| 20 | 130 | 66,80

F 3115-A | 500 |540-575| 200 | 370 |20-M16x100|720| 20 | 130 | 65,00

3115-B | 500 |575-610 | 200 | 370 |20-M16x100|755| 20 | 130 | 71,00

KOHCTPYKTUBHDIE SNEMEHTI 3116 | 600 | 610-645| 200 | 370 |20-M16x100|790| 20 | 130 | 74,05

Haumenosakme | _ Matepuan okphiTne 3116-A| 600 | 645-680 | 200 | 370 |20-M16x100|825| 20 | 130 | 7650

Kopnyc my¢tel | BYLUI GGG-50 322{?@%’;;6 3116-B | 600 |680-715| 200 | 370 |20-M16x100|860| 20 | 130 | 8250

Cronoproe 3nokcuaHoe 3117 | 700 |710-745| 200 | 370 |24-M16x100|890| 20 | 130 | 89,00

KosbLLo BHLLM 66650 RAL-5015 3118 | 800 |810-845| 200 | 370 |24-M16x100|990| 20 | 130 | 92,00

Mpoknapka EPDM

BonTbl Cranb 8.8 GEOMET

MATEPWAJ1: BeicokonpoyHbiin yyryH GGG-50
Onsa Tpy6 v3 uyryHa, ctanm, NMBX-U/ -BO, ¢ natpybkamu.

23



©TALIS

BALL BbIEOP B MUPE APMATYPbI

MydTa n dnaHueBbIn @) revmnonunnacTuk
apantep ong 13 Tpyb

TexHnyeckoe onucaHue

HOBOE MOKOJIEHVE MYOT N OJIAHLEB nns M3 Tpyb nMetoT gBe 04eHb BaXHbIX GYHKLMOHANbHbIX 4aCTu:
repMeTUYHOE MaHXETHOE YNJIOTHEHWE U BCTaBKM Ans dukcauum ¢ Tpybon.

L FepMeTuque MaH)XeTHoe ynJiIoTHeHue

lepMeTMYHOCTL 0becneynBaeTcs 3a CYeT KOMMPECCMOHHOMO CXKaTWsA 31aCTUYHOMO BbICTYNa, KOTOPbIN
ycTaHaBAMBaeTCs B Na3 Ha 3aBOje.

«0CHOBHOWM BbICTYN> 33[leICTBOBaH NpPW CKaTUW YNIOTHEHUS.

«lepeaHWi U 3aAHUIA BbICTYMNbI» GUKCUPYIOT yNIOTHEHME BHYTPY MydThl M MpefoTBpaLLatoT ero
CMelleHue npw 3aTaxke. Korpa Tpybbl coeiMHEHBI, PE3VHOBOE YNIOTHEHWE BHYTPU MybTbl pAaBHOMEPHO
ckaTo (CM. 3aLUTPUXOBaAHHbIN yYacToOK pUCyHKa Huxe), uTo obecneynBaeT NoaHy0 repMeTMYHOCTb.

e MeTanaunyeckue BCTaBKU

MydTbl M dnaHubl ¢ MeTanIMyYecknMu BcTaBkamu Hblnun paspaboTaHbl Hallen KoMNaHuen ang obecrneveHns
MaKCMMasbHOro clenneruns ¢ Tpyboit npu ee MMHMManbHOM noBpexaeHun. KoHCTpyKUMS Halmnx
burKcMpyIoLLMX BCTaBOK clennsaeTcs ¢ Tpyboi Ha 1/3 oT niowaan KOHTaKTa No OKPY)KHOCTH, B TO BpeMms,
Kak B Apyrux nofobHbIX cuctemMax cuenneHune ¢ Tpyboi NpomMcxoauT no BCei OKPYXXHOCTH, YTO MPUBOAUT K
pa3pbIBY BOJIOKOH U CHUXXEHMWIO MPOYHOCTM TPYDbl B MECTe KOHTAKTa.

e PazMmepsbl dnaHua B cootBeTcTBMM ¢ DIN-28605.

* BHyTpeHHWI AnaMeTp coBMafaeT C YCIO0BHbIM AnaMeTpoM dnaHua, TakuM obpa3oM, npu 3aBefeHun Tpybsbl
obecneunBaeTcs ee pukcauus.

e CTaHzapTHble YacTu egnHoobpasHbl s PN 10 n PN 16.

* MoryT noctaBnsatbesa B cootBeTcTBMM ¢ ANSI-150 no 3anpocy.

b Cneu,maano pa3pa60TaHbl Ana npuMeHeHna ¢ pas3nnyHbiMU XNOKOCTAMKU U Ta30M B 3aBUCUMOCTU OT
MaTepuana ynjioTHeHU4d.

- Ona soapl: EPDM B cootsetcteumn ¢ UNE EN 681/1
- Ona raza: NBR B cootBetctBun ¢ UNE EN 549

e KomnnekcHble ncnoitaHus B cootBetcTBum ¢ DIN-3387 rapaHTupytoT MofHy0 repMeTMyHoCTb
Pabouee naBnenue: 4 bapa gnd rasa, 16 bap ons Bogbl.
TecToBOe paBneHwue: 6 bap gng rasa, 24 bapa gng Bogbl.

® TeCT yCTOMYMBOCTM COEAUHEHMS Ha pa3pbiB B cooTBeTcTBUM ¢ VP-600

24

MATEPWAJ1: BeicokonpouHbii 4yryH GGC
Lns Tpy6 ns MBX, M3.

nepefHUK BbiCTyn 3aHMiA BbICTYN OCHOBHOW BbICTYN




O TALIS

(&2 revinanonunnacTuK MydThl ¢ MeTannmMyeckom
BcTaBkon anqa 13 tpyb

Cepua 1.800

AprT. 0D, MM BUHTBI Kon-Bo Bec, kr
1800 60,3 M10x60 4 4,3
1800-A 63 M10x60 4 4,7
1801-A 75 M10x60 8 5,4
1803 90 M10x60 8 6,6
1804 110 M10x60 8 74
1804-A 125 M10x60 8 8,0
1805-A 140 M12x75 8 10,0
1806 160 M12x75 8 11,6
1806-A 180 M12x75 8 12,9
1807 200 M12x75 12 16,4
KOHCTPYKTUBHbIE 3JIEMEHTbI 1807-A 225 M12x75 12 el
HanMeHoBaHue Martepuan MokpbiTHe 1808 250 M12x75 12 23.2
Kopnyc MydTbI BYLLT GGG-50 JnokcuaHoe 1808-A 280 M12x75 12 274
CronopHoe KonbLo BYLUI GGG-50 3nokcuaHoe 1809 315 M12x75 12 32,0
Bontbl Cranb 6.8 GEOMET
®uKcupyiollee KonbLo Cranb - EPDM BuxpomuposaHHan
YnnotHeHune EPDM

®naHueBble agaTepbl gaa 13 Tpyb
Cepua 2.800

Apr. DN 0D, MM BUHTBI Kon-Bo Bec, kr
2800 50 60,3 M10x60 2 4,3
2800-A 50 63 M10x60 2 4,5
2801 60 63 M10x60 2 4,4
2802 60/65 75 M10x60 4 55
2803 80 90 M10x60 4 6,4
2804 100 110 M10x60 4 7.4
2804-A 100 125 M10x60 4 7.8
2805 125 125 M10x60 4 8,2
2805-A 125 140 M12x75 4 10,2
KOHCTPYKTUBHbIE 3JIEMEHTbI
2806 150 160 M12x75 4 13,6
Hetanb Martepuan MokpbiTHe
2806-A 150 180 M12x75 4 14,1
Kopnyc My¢Tbl BYLUT GGG-50 3nokcuaHoe
CTonopHoe KonbLo BYLLI GGG-50 JnokcuaHoe 2807 200 200 M12x75 6 19.7
Bar Crans 6.8 GEOMET 2807-A 200 225 M12x75 6 20,3
Dukcupytolee KoNbLo Crans - EPDM BuxpomunposaHHasn 2808 250 250 M12x75 6 26,6
YnnotHeHune EPDM 2808-A 250 280 M12x75 [ 26,2
2809 300 315 M12x75 6 32,9

25



©TALIS

YHuBepcanbHbln pnaHel, @ revnmanonunaacTuk
C TONNEPAHTHOCTbIO A0 43 MM

Cepua 3200

TexHnyeckoe onnucaHume

e YHUBEPCAJIbHbIN ®JIAHELL CO CTOMOPOM MoxeT 6biTb 1c-
MoJib30BaH ANs Tpyb pa3nMyHbIX AUaMeTpoB B ananasoHe ot 40
00 845 MMm.

¢ B 3aBMCMMOCTM OT YCNIOBHOIO AMAMETPa TONEPAHTHOCTb JOCTMraeT
43 MM.

® 370 04MH U3 CaMblX MHOTOLLENEBbIX MPOAYKTOB Ha pbiHKE, 0CObeH-
Ho onst auameTpoB cBbiwe 400 MM. MogxoauT ana Tpyb n3 pasnuu-
HbIX MaTepuManoBs, TakMx Kak 4YyryH, ctans, [1BX, acbectoueMeHT 1

ap.
e MakcuManbHoe fonycTuMoe yrnoBoe cMelleHue +/-10°.
¢ Pa3Mmepsbl dnaHua cootBeTcTyloT DIN-28605.
¢ [lonHonpoxopHow
e CtaHpapTHble yacTu noaxoast kak ana PN 10,tak u gna PN 16.
* MoxeT noctaBnsaTbea B coorBeTcTBMM ¢ ANSI-150 no 3anpocy.

 CneunansHo paspaboTaHa Lns NpUMEHeHUs ¢ pa3HbiMKU pabounMu
cpefaMu B 3aBMCMMOCTM OT MaTepuana yrnaoTHeHus.

[ns Bopabl: EPDM B cootsetctaumn ¢ UNE EN 681/1
[Ons rasa: NBR B cootBetctBum ¢ UNE EN 549

e KoMnnekcHble ncneitaHuns B cootBetcteum ¢ DIN-3387 rapaHtupy-
2 3 4 ! l0T NOSIHYt0 repMeTUYHocTb Pabouee faBnexue: 4 bapa gna rasa,
16 bap pnsa Bogbl.
TectoBoe faBneHue: 6 bap ond rasa, 24 bapa ons Bogbl.

=" Fé J
Apt. DN D L B [ F H Bec, kr
(makc)

! 3201 | 50 | 40-75 | 165 | 125 | 18 | 200 | 55 | 3-M14x80 | 7.85

- 3202 | 60/65 | 60-95 | 185 |135/145] 18 | 200 | 60 | 4-M14x80 | 9,40

\ 3203 | 80 | 80-115 | 200 | 160 | 18 | 240 | 80 | 4-M14x80 | 1325
3204 | 100 | 105-135| 220 | 180 | 18 | 240 | 80 | 4-M14x80 | 1435

A A 3205 | 125 | 130-165| 250 | 210 | 18 | 270 | 80 | 4-M14x100| 19,50
s _“ — T T% *® 3206 | 150 | 155-195| 285 | 240 | 23 | 270 | 80 | 4-M14x100| 23,65
- ] 3207 | 175 | 190-230 | 315 | 270 | 23 | 270 | 80 | 4-M14x100| 26,70

\ 3208 | 200 | 215-258 | 340 | 295 | 23 | 270 | 80 | 6-M14x100| 32,40

3209 | 225 | 240-280 | 370 | 325 | 23 | 285| 95 |6-M16x100| 36,55

3210 | 250 | 235-275| 405 | 355 | 28 | 285 | 95 |6-M16x100| 35,20

! 3210-A | 250 | 270-310 | 405 | 355 | 27 | 285| 95 | 6-M16x100| 40,50

o 3211 | 300 | 310-350 | 460 |400/410] 23/27 | 285 | 95 | 6-M16x 100 | 48,00

O =H—H% Z 3211-A | 300 |350-390 | 460 |400/410] 23/27 | 315 | 85 | 6-M16x100 | 53,00
3212 | 350 | 350-390 | 520 |460/470) 23/27 | 285 | 95 | 6-M16x 100 | 56,20

. 3212-A| 350 | 395-435 | 520 |460/470] 23/27 | 315 | 95 | 6-M16x100 | 63,65

3213 | 400 | 400-435 | 580 |515/525| 27/30 | 295 | 95 | 6-M16x 100 | 59,65

3213-A | 400 | 435-470 | 580 |515/525| 27/30 | 325 | 95 | 6-M16x100 | 70,50

KOHCTPYKTMBHBIE SNIEMEHTBI 3213-B | 400 | 470-505 | 580 |515/525| 27/30 | 335 | 95 | 6-M16x100 | 76,75
HaumeHoBanue Matepuan MokpeiTne 3214 | 450 | 455-490 | 640 |565/585| 27/30 | 295 | 95 | 6-M16x 100 | 72,75

1| Kopnyc mydrer | BULLF G66-50 GEZEC-?S?EE 3214-A | 450 | 490-525 | 640 |565/585| 27/30 | 295 | 95 | 6-M16x100 | 73,00
3215 | 500 |505-540 | 715 |620/650| 27/33 | 245 | 110 |10-M16x 100| 67,75

, | Cronoproe BULLIF 6GG.50 | dnokeuaroe 3215-A | 500 |540-575 | 715 |620/650| 27/33 | 320 | 95 |10-M16x100] 90,50
Konbuo RAL-5015 3215-B | 500 |575-610 | 715 |620/650| 27/33 | 320 | 95 |10-M16x100| 94,50

3 | Mpoknagka EPDM 3216 | 600 | 610-645 | 840 |725/770) 30/36 | 245 | 110 |10-M16x 100| 85,75
Bonel Crans 8.8 GEOMET 3216-A | 600 | 645-680 | 840 |725/770| 30/36 | 325 | 95 |10-M16x100| 116,50

3216-B | 600 | 680-715 | 840 |725/770| 30/36 | 325 | 95 |10-M16x100] 119,50

3 3217 | 700 |710-745 | 910 | 840 | 36 | 246 | 110 |12-M16x100| 85,50

MATEPWAJT: BeicokonpouHelid 4yryH GGG-50 5510 "ga0 [ g10-845 | 1025 | 950 | 39 | 246 | 110 |12-M16x100| 101,00

[Onsa Tpyb u3 uyrywa, ctanwu, MBX-U/ -BO,
acbectoueMeHTa.

26



rpynnaNOMAUNMAACTUK

O TALIS

BALW BbIEOP B MUPE APMATYPbI

TexHM4yeckoe onmcaHume

YHuBepcanbHasa peaykunoHHas MydTa

Cepua 1500

e [lponsBeneHa U3 BblcoKonpoyHoro YyryHa GGG-50
C 3MNOKCUAHbBIM NOKPbLITUEM.

* YnnoTHeHne ansa Bogsl EPDM (UNE EN 681/1). ins ra3a

NBR (UNE EN 549).

e BonTbl ¥ raku nsrotosneHbl n3 ctanmn 6.8 + Geomet.

e MakcuManbHoe yrinoBoe cMelleHne +/-6°.

OETATMPOBKA: BbITYKJ10-
BOTMHYTAA LUAMBA

TexHunyeckun coBeplUeHHana yCTaHoBKa.
Craxka raex NPONCXOAUT Nerko

1 cBobofHO, B TO Xe Bpems
B NpoLecce CTHXKU KOMMNeHcupyeTes

OTKJIOHEHWE Wnunek, KoTopble

COeAMHSIOT 2 KOHTpdNaHLa.

MATEPWAJI: BoicokonpouyHbiii 4yryH GGG-50
Ons Tpybonposoabl 13 YyryHa, ctanw, MBX-U/ -BO,

acbecTouemMeHTa.
Apr. Hapy>xHbii guameTp Tpyb6hl, CooTBeTCTBUE YHUBEPCANbHOMN
Apr. Hapy>xHbii gpuameTp Tpy6bl, | CooTBETCTBME YHUBEPCANbHOM MM My¢Te «LIBERTY» cepum 1200
MM MyéTe «LIBERTY> cepumn 1200 A B
A B 1526 | 225 - 250 / 246 - 266 1211 / 1211-A
1501 57-72 / 85 - 102 1200 / 1202 15% 522 550 j 582 - 222 15” / ‘/212";
15 46 - 266 64 - 284 1211-A / 121
1502 528 L83 o 1 IV ) 12 1529 246 - 266 | 282 - 302 1211-A / 1212-A
1503 68-85 / 103 - 116 1201 / 1203 1530 | 246 - 266 / 305 - 326 1211-A / 1213
1504 85-102 / 103 - 116 1202 / 1203 1531 | 264 - 284 ] 282 - 302 1212 / 1212-A
1505 85-102 / 108 - 128 1202 / 1204 1532 | 264 - 284 | 305 - 326 1212 / 1213
1506 85-102 / 128 - 146 1202 / 1205 1533 264 - 284 / 315 - 335 1212 / 1213-A
1507 | 103 - 116 / 108 - 128 1203 / 1204 1534 | 282 - 302 / 305 - 326 1212-A / 1213
1508 | 103 - 116 / 128 - 146 1203 / 1205 1535 | 282 - 302 / 315 - 335 1212-A / 1213-A
1509 103 - 116 / 134 - 154 1203 / 1206 1536 282 - 302 / 334 - 355 1212-A / 1213-B
1511 | 108 - 128 / 134 - 154 1204 /1206 1538 | 305 - 326 ; 334 - 955 1213 //1213“3
1539 | 305 - 326 / 360 - 386 1213 / 1214
12:; 122 - 5‘2 j 122 - gi Egg ; ggz 1540 | 315 - 335 / 334 - 355 1213-A / 1213-B
1541 315 - 335 / 360 - 386 1213 / 1214
1514 | 128 - 146 [ 154 - 175 1205 / 1207 1542 | 334 - 355 / 360 - 386 1213-B / 1214
1515 | 128 - 146 / 165 - 182 1205 / 1208 1544 | 360 - 386 / 386 - 410 1214 / 1214-A
1516 134 - 154 / 154 - 175 1206 / 1207 1545 360 - 386 / 408 - 435 1214 / 1215
1517 | 134 - 154 / 165 - 182 1206 / 1208 1546 | 360 - 386 / 425 - 448 1214 / 1216
1518 | 154 - 175 / 165 - 182 1207 / 1208 1546-E | 360 - 386 | 438 - 458 1214 / 1216-E
1519 | 154 - 175 / 185 - 207 1207 / 1209 1547 | 386 - 410 |/ 408 - 435 1214-A / 1215
1520 165 - 182 / 185 - 207 1208 / 1209 1548 386 - 410 | 425 - 448 1214-A / 1216
1521 165 - 182 / 208 - 225 1208 / 1210 1548-E | 386 - 410 / 438 - 458 1214-A / 1216-E
1521-A | 165 - 182 / 218 - 236 1208 / 1210-A 15;‘9 “gg “35 ; “gz - “‘g ;215// ;216
1523 | 184 - 207 / 225 - 250 1209 / 1211 1550-E | 408 - 435 / 480 - 500 1215 / 1217-E
1524 | 208 - 225 | 225 - 250 1210 / 1211 1551 425 - 458 | 465 - 490 1216 7 1217
1525 208 - 225 / 246 - 266 1210 / 1211-A 1551-B | 425 - 448 / 480 - 500 1216 / 1217-E
1551-A | 438 - 458 | 465 - 490 1216-E / 1217
1551-E | 438 - 458 / 480 - 500 1216-E / 1217-E

27



Baw Bbibop B MMpe apMaTypbl

Komnanus TALIS - Bbibop N1 B Mupe apMaTypbl, HauuHas oT Bogo3abopa
[0 pacnpefenutenbHbix cucteM. Y TALIS ecTb nyywiune pelleHus Kak ans
paLMOHaNnbHOro UCMOb30BaHWS BOLbI M 3HEPTUU, TaK 151 TPOMBbILLEHHOCTY
1 MyHuLMnanbHbix cnyx6. Beinyckas 6onee 20 000 pa3nunyHbix NpofyKToB,
komnanua TALIS npepnaraet camyio pasHoobpasHyio nporpamMmy nocTaBok
[LJ191 BCEro BOAHOro UMkia. HaunHas c ruapaHToB U 3aKaHUYMBas TMraHTCKUMM
NoBOPOTHO-AUCKOBLIMM 3aTBOpaMu. OT [OMOBbIX BBOAOB A0 MrofbyaTbIX
knanaHoB. Haw onblT, WHHOBALMOHHble TexHonoruu, rnobanbHble
3HaHWA W WHAWMBWAYaNbHbIA MOAXOL COCTaBASIOT OCHOBY Ajs pa3paboTku
cbanaHcUpoBaHHbIX pelleHunii No 3dpdekTMBHOM 06paboTke TaKoro XM3HEHHO

Ba>XHOro pecypca KaK «Boaa».
— i e
[] o
a
3
= = & —
Y S K
1 ., |

MpumeyaHne: TexHMueckne xapakTepuCTMKN MOryT BbiTb 3MeHeHbl 6e3 ysenomnenus B noboe spems
AsTopckue npasa: KonuposaHue 6e3 nucbMeHHoro paspewenus TALIS 3anpeuieHo

TALIS siBnsieTcs 3aperncTpupoBaHHbIM TOBAapHbIM 3HAaKOM

B Poccun n CHI

000 Tanuc

127549, r. Mocksa, yn. MpuweurHa, 4. 8, kopn. 2
Ten./®akc: (495) 646-34-95

Email: russiaf@talis-group.com
www.talis-group.com

Mpynna NOIMMNACTUK reynnANOAUNAACTUK

LleHTpanbHbIN oduc:

MockBa, OyakoBckoe wocce, 4.18
Ten./dakc (495) 745 6857, 510 1005
www.polyplastic.ru; ppc@polyplastic.ru

Yebokcapol (8352) 74 2929
Capartos (8453) 74 3319
KasaHb (843) 200 0571
PoctoB-Ha-[oHy (863) 206 1165
KpacHopap (861) 256 8296
Coun (8622) 96 0335
ExatepuHbypr (343) 222 2501
Yenabunck (351) 734 9911
TioMeHb (3452) 54 0642

Omck (3812) 71 1020
Hosocubupck (383) 230 4701
MpkyTek (3952) 56 2228
Xabaposck (4212) 41 1394
BnapusocTok (4232) 46 8535
CrenHoropck (716 45) 7 20 44

TALIS

YOUR CHOICE IN WATERFLOW CONTROL

11-2012



